

Сегодня на американском фондовом рынке происходит самое настоящее ралли. На фоне предварительных результатов выборов президента и после новостей о новой вакцине против COVID-19 от компании Pfizer индексы обновили исторические максимумы.

Индекс широкого рынка S&P500 по состоянию на 20:00 (МСК) растет на 2,85%, а технологический индекс NASDAQ прибавляет около 1,2%.

Ключевые индикаторы на вечер понедельника 09/11/2020:

- S&P 500: -0,1%
- NASDAQ: -0,2%
- IMOEX: +1,2%; RTSI: +0,64%
- Золото: \$1 952 (+0,13%)
- Нефть Brent: \$39,55 (-3,4%)
- Доллар/Рубль: 77,4 (-0,6%)

Pfizer (PFE US) сообщила сегодня об успешной третьей стадии испытаний вакцины от коронавируса, которую она разрабатывала совместно с немецкой компанией BioNTech. Эффективность вакцины предварительно оценивается на уровне 90%, и это существенно выше ожиданий, которые составляли 50-60%.

Безусловно, такие новости оказали сильнейшее позитивное влияние на динамику котировок сегодня. Вместе с тем, на наш взгляд, есть ряд факторов, указывающих на повышенные риски сложившейся ситуации.

Во-первых, если вы обратили внимание, практически не растут сегодня технологии, которые прежде всегда были в числе первых. Это означает, что инвесторы не бегут покупать все подряд, а делают акцент на тех секторах, которые выиграют от успешного применения вакцины. Плюс ко всему, технологии выглядят очень дорого.

Во-вторых, такой резкий рост, как сегодня, да еще сопровождающийся обновлением исторических максимумов, вполне может смениться такой же резкой коррекцией. А куда пойдет движение после нее – большой вопрос.

Поэтому сегодня решил воспользоваться ситуацией и закрыть часть прибыльных позиций во всех портфелях. Правда, не обошлось и без точечных покупок. Торговая активность сегодня была на очень высоком уровне.

Аналитический департамент

«Московские партнеры»

123056 Москва
Малый Тишинский пер., д. 23, стр. 1
Тел: +7(495) 787-5256
Факс: +7(495) 787-5257

www.moscowpartners.com

ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Настоящий обзор подготовлен исключительно в информационных целях, ни полностью, ни в какой-либо части не представляет собой предложение по покупке, продаже или совершению каких-либо сделок или инвестиций в отношении указанных в настоящем обзоре ценных бумаг и не является рекомендацией по принятию каких-либо инвестиционных решений. Информация, использованная при подготовке настоящего обзора, получена из предположительно достоверных источников, однако проверка использованных данных не проводилась и компания «Московские партнеры» не дает никаких гарантий корректности содержащейся в настоящем обзоре информации. Компания «Московские партнеры» не обязана обновлять или каким-либо образом актуализировать настоящий обзор, однако компания имеет право по своему усмотрению, без какого-либо уведомления изменять и/или дополнять настоящий обзор и содержащиеся в нем рекомендации. Настоящий обзор не может быть воспроизведен, опубликован или распространен ни полностью, ни в какой-либо части, на него нельзя делать ссылки или приводить из него цитаты без предварительного письменного разрешения компании «Московские партнеры». Компания «Московские партнеры» не несет ответственности за любые неблагоприятные последствия, в том числе убытки (прямые или косвенные), причиненные в результате использования информации, содержащейся в настоящем обзоре, или в результате инвестиционных решений, принятых на основании данной информации.